
 

Ifjú gyümölcsészek program 

 

Iskolánk Alsóörsön, a Balaton-felvidék egyik legszebb településén található.  

Minden nap megcsodálhatjuk a gyönyörű természeti környezetet, és fontos feladatunknak tartjuk ezt 

megőrizni. 

A programban a 6. osztályos gyermekek vettek részt, akik szívesen foglalkoznak a természeti jelenségekkel, 

a minket körbe vevő természeti és kultúrtájjal. 

A többsége családi házban él, így a kertészkedésben, a növények ismeretében gyakorlatuk van. 

Iskolánkba a pályázat keretében 6 almafát, 3 szőlőoltványt és 3 bogyósgyümölcsöt igényeltünk. 

Az őszi szünet előtt az iskola udvarán kiválasztottuk és előkészítettük a helyüket. Elkészítettük az 

ültetőgödröket. Előre tanulmányoztuk az ültetés folyamatát, beosztottuk a feladatokat. 

Amikor elérkezett a nagy nap, amikor megérkeztek a gyümölcsfák és a cserjék, már mindenki tudta a feladatát. 

Az elültetett fajták: 

 

 

Szent Annai alma 

Batul alma 

Húsvéti Rozmaring 

Téli Banán 

Jászvadóka 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

A téli hónapokat a növénytermesztéssel kapcsolatos ismereteink bővítésére használtuk fel, valamint 

felkészültünk a téli madáretetésre. 
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Az iskolaudvaron madáretetőket helyeztünk ki madáreleséggel, melyet rendszeresen látogattak a télire 

nálunk maradt kismadarak.t 

Oktatóvideó segítségével megismertük a gyümölcsfák szaporításának módjait, az oltást és a szemzés 

folyamatát. 

A tanulók csoportmunkában anyagot gyűjtöttek a néphagyományokhoz kötődő jeles napokról, melyet 

bemutattak társaiknak. 

Március elején tavaszi nagytakarítást tartottunk az iskolaudvaron, összeszedtük az elszáradt lombokat, 

ágakat, és előkészítettük a veteményezésre az iskolaudvaron kialakított magaságyásokat. 

Március elején elvetettük az első magokat: borsót, retket, sóskát, sárgarépát, elültettük a dughagymát, saláta 

palántákat. 

Így a munkák egyre sokasodtak, egy igazi iskolakert alakult ki gyümölcsfákkal, cserjékkel, veteményessel. 
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Áprilisban a szülői munkaközösség iskolaszépítési programot szervezett egy szombaton délelőtt. A szülők, 

gyermek és az iskola dolgozói egy kertészmérnök irányításával közösen szépítették meg az iskola udvarát, 

környezetét. 

A gyermekek nagy gonddal, lelkesedéssel végzik az iskolakertben a munkát, a veteményes terményeit már 

megkóstolhatták és reméljük, hogy az elültetett gyümölcsfák is néhány év múlva termőre fordulnak a 

gyermekek nagy örömére! 

     

„ Az ész az embernek nem azért adatott, hogy a természet felett uralkodjék, hanem, hogy azt követni s annak 

engedelmeskedni tanuljon. ” 

Eötvös József 

https://www.idezzetek.hu/author/2338-Eotvos-Jozsef/info
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